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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 22 JANUARI 2019 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer  

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

AWB  de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer 

P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten 

VVD  mevrouw E.H.H. Gremmée, de heer A. Bijnen en de heer D.M. Damen 

D66  de heer C.W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor–Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links 

GL  mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden  

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw L.I. Smit-Volkers 

De heer A. Uijlenhoet 

De heer A.C.W.A.M. van Holstein 

De heer H.M. Kruip 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen omstreeks 19.30 uur welkom en mevrouw 

Van de Goor-Gelens opent de vergadering met een korte overweging over 

een ‘eeuwenoude’ steencirkel, uit de jaren ’90. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De heer Links wordt, met nummer 6 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

III Vragenhalfuur. 

Vragen van de heer Schoots, fractie D66, over het rapport bruggen en 

viaducten worden namens het college beantwoord. 

 

IV Mededelingen. 

Wethouder Smit doet een mededeling over de regionale inkoop van zorg. 

 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 8 januari 2019. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 
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VII Voorstel tot het nemen van de benodigde besluiten voor de realisatie 

van gezondheidscentrum Waalre-dorp (HOED). 

 
Besluit 

1. In te stemmen met de ruimtelijke uitgangspunten voor de realisatie 

van een gezondheidscentrum op de locatie naar sporthal Hoeveland, 

met inbegrip van het kappen en herplanten van zes bomen. 

2. Een complex binnen de gemeentelijke grondexploitatie voor het 

project te openen en op basis daarvan een voorbereidingskrediet ter 

waarde van € 110.000,- beschikbaar te stellen. 

3. Het college opdracht te geven het project verder uit te werken middels 

het in procedure brengen van een bestemmingsplan. 

 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

 

De heer Links legt de volgende stemverklaring af: “ZW14 stemt in met dit 

plan ondanks het proces wat doorlopen is en waarvoor wij onze afkeuring 

uitspreken”. 

 

Mevrouw Beuger legt de volgende stemverklaring af: “GroenLinks stemt met 

tegenzin in met dit plan vanwege de gelopen procedure”. 

 

  VIII Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20:30 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 5 februari 2019. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


